
Шановні адміністрація, викладачі, студенти, батьки і співробітники!  

Вітаю Вас з Днем знань! 

Від щирого серця бажаю вдалого і успішного навчання, щирих відносин і 

здійснення мрій! Щастя, Миру та всього світлого і доброго! 

                     

Хочу в цей святковий день подарувати всім хвилинку самопізнання. 

Звичайно не варто до цього тесту ставитись дуже серйозно, АЛЕ!!!  Як 

говорять, що у кожному жарті є доля жарту… Тому можливо саме сьогодні 

Ви дізнаєтесь щось цікаве для себе) 

Ви готові дізнатися, що вас чекає в найближчі кілька днів?  Якщо так, 

виберіть між трьома мушлями і читайте своє передбачення. 

                 



Мушля 1 

Радимо дотримуватись лише фактів, а не дозволяти емоціям затьмарювати 

здоровий глузд. Ви побачите ситуацію набагато ясніше, якщо будете 

враховувати реальні дані подій, а не покладатися на свою інтуїцію. Дійсно, 

наші почуття також важливі, але найближчими днями все ж варто довіритися 

розуму, адже емоції можуть легко захопити.  Однак не дозволяйте іншим 

впливати на вас! 

Мушля 2 

Ви нарешті подолали хворобливу точку, яка незліченну кількість разів 

пригнічувала вас у минулому та завдавала вам багато незручностей. Ви 

нарешті виросли емоційно, хоча це правда, що для цього потрібно було 

докласти багато зусиль і вам довелося подолати багато страхів. Щиро вітаю! 

Однак не дивуйтеся, якщо цей негатив знову з’явиться найближчими днями. 

Не бійтеся, все залежить від вашої реакції. Покажи, що він більше не має над 

тобою влади, і будь сильним! 

Мушля 3 

Ваше Вище Я має багато сказати вам прямо зараз. Якщо ви не встигли 

заспокоїтися і налаштуватися, то зараз саме час. Інформація та вказівки, які 

вам потрібні, повсюди, просто будьте уважними та відкритими. Під час 

ваших медитацій тримайте при собі ручку та папір, тому що божественна 

іскра може легко згаснути. Отже – до нових інсайтів! 

Нехай навчальний рік буде наповнений незабутніми 

моментами, відкриттями та успіхами! 

Сили духу, терпіння й наснаги нам, Миру і Перемоги! 


